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PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PARRILLA ESPECIFICA

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE N

PIAGGIO BEVERLY 125ie - 300ie

2010

(_E349 - KE349 ?

k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
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THE FITTING KIT OF THE PLATE|
PIECES INCLUES DANS LE KIT
VITE TEF M6x20 VITE TEF M6x25 RONDELLA @6x18! %%319 -B. M6 DIE SE‘;:"I‘)EE'\'L?ETLL?TSI:'\I\‘% BE|
mm mm mm
SUPPORTO SCREW % SCREW x WASHER x BOLT Mé MONTAGEKIT DER PLATTE
SUPPORT VIS VIS RONDELLE ECROU M6 ENTHALTEN
DIALTERUNG SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE MUTTER M6 DESPIECES INCLUIDOS EN EL
SOPORTE TORNILLO TORNILLO ARANDELA TUERCA Mé KIT DE /?’ZlgRL(L\JLES DE LA

ATTENZIONE: CARICO MASSIMO 3Kg
WARNING: MAX LOAD, 3Kg.
ATENTION: CHARGE MAXIMUM, 3Kg.

ACHTUNG: MAX, 3K%/.\AX
;ATENCION!: CARGA MAXIMA, 3Kg.




